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Используемая пряжа: Я использовала Alba от BC garn (100% органический хлопок, 160 м/50 г).

Всего примерно 100 г.

Наполнитель: Хлопковый (или что-то подобное)

Чулочные спицы: 2,5 или 3 мм.

Выберите спицы, которые лучше всего подойдут. Петли должны быть плотными, поэтому выбирайте 
лучше 2.5, а не 3.

Плотность вязания: Не имеет значения, важно использовать маленькие спицы, чтобы наполнитель 

не вылезал наружу.

Сложность: ●●○○○○

НАЧАЛО ЗДЕСЬ

Тело:

Набрать 48 петель, используя 1 нить пряжи и вязать 14 рядов лицевой гладью. Затем использовать две 
нити пряжи и разделить работу след. образом: 1 лиц. (передняя часть), 22 лиц., 2 лиц. (задняя часть), 
22 лиц., 1 лиц. (передняя часть).

Прибавка (П1): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. 
за заднюю стенку п.

Прибавки спинкой и передом след. образом: 1 лиц. (передняя часть), П1, 22 лиц., П1, 2 лиц. (задняя 
часть), П1, 22 лиц., П1, 1 лиц. (передняя часть).
На задней части прибавки выполняются в КАЖДОМ ряду и на передней части только в КАЖДОМ 
ВТОРОМ ряду. Всего 11 рядов с прибавками должно быть на задней части = 22 п. прибавлено, 
и 2 ряда с прибавками на передней части = 4 п. прибавлено, всего = 74 петли

Вязать 20 рядов лицевой гладью и далее вязать одной нитью.
Вязать 14 рядов лицевой гладью. Закрыть петли и вплести концы нитей

Ножки:

Начать ряд с одной стороны/конца. Поднять петли вдоль задней части из того места, где начало вязания 
в две нити.

Вязать 15 рядов лицевой гладью (в 1 нить).
7 лиц., закрыть 3 п., 7 лиц., закрыть 3 п., 7 лиц., закрыть 3 п., 14 лиц., закрыть 3 п., 7 лиц., закрыть 3 п., 
7 лиц., закрыть 3 п., 7 лиц.

Снять петли трех ножек на держатель петель.

Каждая ножка состоит из 14 п. Вязать 20 рядов лицевой гладью. Сменить цвет и вязать 4 ряда. 
Сменить цвет и вязать 8 рядов. Нить отрезать и протянуть через оставшиеся петли, стянуть их. 

Нить закрепить. Закончить другие ножки таким же образом.

Мордочка:

Набрать 8 п., используя цвет для мордочки, вязать лицевой гладью (в 1 нить).
Провязать 1 ряд.
Затем сделать прибавку в каждую п. = 16 п.
Провязать 1  ряд
Вязать 1, П1, 6 лиц., П1, 2 лиц., П1, 6 лиц., П1, 1 лиц. = 20 п.
Провязать 1 ряд.
Вязать 1, П1, 8 лиц., П1, 2 лиц., П1, 8 лиц., П1, 1 лиц. = 24 п.
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Провязать 1 ряд.
Вязать 1, П1, 10 лиц., П1, 2 лиц., П1, 10 лиц., П1, 1 лиц. = 28 п.
Провязать 5 рядов
В следующих двух рядах сделать П1 после первой и перед последней петлёй ряда. 

Снять петли на держатель = 32 п.

Голова:

Поднять 48 п. с изнаночной стороны вдоль края шеи, от той точки, где начало вязания в две нити.

Вязать 10 рядов лицевой гладью в 1 нить и объединить с петлями мордочки, так чтобы мордочка 
оказалась над попой. Вязать на всех петлях нитью цвета головы, 5 рядов лицевой гладью = 80 п.

Затем начать убавки шеи в каждом третьем ряду, провязывая вместе 2 первые и 2 последние петли ряда.

При выполнении убавок шеи в третий раз, таким же образом сделать убавки со стороны мордочки. 
Их необходимо повторять в каждом втором ряду убавок шеи.

После шестого ряда убавок шеи, продолжать их делать в каждом втором ряду, ещё 4 раза. 
Убавки мордочки продолжать делать в каждом шестом ряду.

Далее делать убавки шеи в каждом ряду, всего 6 раз.

Закрыть петли.

Выполнить швы единорога, набивая его наполнителем.

Я не очень сильно набиваю такие игрушки, потому что люблю, чтобы они были плоскими и мягкими. 
А также я не набиваю ножки.

Ушки:

Поднять 10 п., через 5 п. от мордочки и во 2-м ряду от верха.
Набрать 10 дополнительных п. и начать вязание по кругу (в 1 нить).
Вязать 6 круг.р. лицевыми.

Круг.р. с убавками: провязать 2 п. вместе лицевой, 6 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 6 лиц., 
2 лиц. вместе.
Вязать 2 круг.р. лицевыми.

Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 4 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 4 лиц., 2 лиц. вместе.
Вязать 1 круг.р.

Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 2 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 2 лиц., 2 лиц. вместе.
Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе.

Нить отрезать и протянуть через оставшиеся 4 п., стянуть их и закрепить нить, вплести концы нитей. 

Сшить заднюю часть уха, от кончика до головы и вплести концы нитей.

Вязать такое же ухо с другой стороны головы.

Рог:

Набрать 28 п. и вязать лицевой гладью по кругу (в 1 нить) след. образом:
Вязать 10 круг.р. 
Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 10 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 10 лиц., 2 лиц. вместе

Вязать 5 круг.р.
Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 8 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 8 лиц., 2 лиц. вместе

Вязать 3 круг.р.
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Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 6 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 6 лиц., 2 лиц. вместе
Вязать 2 круг.р.

Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 4 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 4 лиц., 2 лиц. вместе
Вязать 2 круг.р.

Круг.р. с убавками: 2 лиц. вместе, 2 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. вместе, 2 лиц., 2 лиц. вместе
Нить отрезать и протянуть через оставшиеся 8 п., стянуть их и закрепить нить. 

Рог набить наполнителем и пришить на место.

Грива:

Поднять 35 п. вдоль верхней части шеи, начиная от ушей и двигаясь вниз. 
Вязать поворотными рядами, лицевой гладью. 

9-й ряд вязать след. образом: *2 вместе лиц., накид* до конца ряда, закончив ряд лицевой п.
В след. ряду накиды вязать как изн., с образованием отверстия.

Вязать ещё 8 рядов лицевой гладью (включая изн. ряд, где провязывали накиды). 

Закрыть петли.

Сложить гриву и пришить ее к шее.

Челка:

Нарезать много нитей длиной около 10 см.

Закрепить их крючком для вязания: вставить крючок в лоб, захватить отрезок нити, вытянуть петлю, и 
протянуть концы отрезка через эту петлю, затянуть. Продолжать делать это до тех пор, пока вам не 
покажется, что челка достаточно пышная.

Хвост:

Нарезать много нитей длиной около 30 см и прикрепить их к задней части тела таким же образом, как и 
челку. Заплетите нити в косу, пару раз намотайте нить на конец и закрепите его.

Глаза и нос:

Вышить 2 ноздри и 2 глаза с каждой стороны головы.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4


